

感謝·我的心扉開啟了



▲ 乘風航

歷中，不但擴闊了我的社交網絡，亦豐富了我的人生經驗。及後，更有機會入班提供支援，協助老師上課，這真讓我大開眼界！不單是眼睛張開了，連心扉也開啟了！原來老師是需要付出無比的愛心和忍耐呢！

孩子的叫囂，跑離座位，東張西望，他們的眼睛和心神根本就在浮遊太空！你給他喝水，他不喜歡便推倒在地上，此行為真使我這位前教師、前輔導員心中動怒。但眼看學校的老師全不動怒，還能做到好言相勸，更用鼓勵的說話教導他們，真的佩服了！老師所教的簡單知識，我並沒想過對這裡的學生會是如此困難。雖然如此，老師都耐心地嘗試不同的方式重複又重複地教導。即使學生學不會，不要緊，下次再學，想總有一天，他們會明白一點點的！

老師對學生是無微不至，為他們安排不少活動，有的在校內、也有的在校外，盡顯老師的悉心教導。在每次外出活動，老師都好像搬家一樣，為孩子帶備各樣物品，例如食物、藥物、如廁的用具和以防要替換的不同衣物等等。心想：孩子們能知道多少？這些都值得嗎？會否勞民傷財？但每當我看到孩子們活動時，一張又一張的笑臉，還興奮地手舞足蹈時，我明白到，老師做的一切都是值得。我感到我的心已隨著他們歡躍，學生已不是我當初以為的「蠢鈍兒」，而是可愛活潑的小天使。雖然他們有些活動不太自如，但心靈是活潑的、是雪亮的；能領略別人對他們的關心和愛護，常以簡單又直接地回報的每一個甜美微笑、每一個回望，都像陽光一樣使你我的心融化了！每當對他們說話時，也不知他們能明白多少，但相信我的話語、我的態度會溫暖他們的心。我已被他們征服了，每當看著他們、想起他們時也會回心微笑呢！



▲ 樂勤工房

天主教懂我，生命真寶貴，天主沒有放棄他們，我們也不能輕視他們，他們是天主的掌上明珠，也是我們的寶貝！